



В рамках программы "Профессионального развития молодежи" администрация ФГБУ САС Прикумская, сотрудничая с ВУЗами и ССУЗами, помогает студентам получить практические навыки. В настоящее время студенты ГБПОУ "Буденновского политехнического колледжа" применяют полученные теоретические знания на практике. В реальном рабочем процессе специалисты агрохимстанции знакомят будущих коллег со спецификой организации, проводят вместе лабораторные исследования, отвечают на возникающие вопросы в ходе работы. В дальнейшем, после окончания учебы, студенты планируют вернуться сюда для трудоустройства.

*САС «Прикумская»*

Коллектив ФГБУ ГЦАС «Воронежский» приняли участие в акции в память о 27 млн погибших во время Великой Отечественной войны «Сад памяти 2023». Сотрудники высадили саженцы молодых деревьев на участке Пригородного лесничества в районе Кожевенного кордона в пятницу, 07 апреля. Всего в акции приняли участие около 500 человек. Это представители исполнительной и законодательной власти Воронежской области, федеральных ведомств, преподаватели и студенты Лесотехнического университета, волонтеры и сотрудники организаций области. Они высадили саженцы сосны и березы на площади 6,5 га.



*ГЦАС «Воронежский»*



В городе Барнаул прошло оперативное совещание по подготовке и проведению весенних полевых работ в субъектах Сибирского федерального округа, под руководством губернатора Алтайского края В.П. Томенко и заместителя сельского хозяйства Российской Федерации А.В. Разина. На совещании также присутствовали директор Департамента растениеводства, механизации, химизации и защиты растений Р.В. Некрасов и 18 руководителей агрохимических служб Сибирского федерального округа. В ходе совещания были заслушаны доклады «О подготовке к весенним полевым работам» по каждому региону и поставлены задачи на 2023 год.

*ЦАС «Алтайский»*



ВСЕРОССИЙСКИЙ  
ДЕНЬ  
ПОЛЯ | 20  
23

